



支持张家界等市州创建国家文化和旅游消费试点城市

湖南 加快把全省旅游业打造成万亿产业

→ 详见 4 版

虎势岗 家门口吃上 旅游饭

本报记者 唐晴



早春时节，草长莺飞，桃李初绽，处处已是盎然春意。记者一行从市城区出发，在张桑高速教子垭出口下高速，沿着平整宽阔的杨家界大道不到10分钟车程就来到永定区教字垭镇虎势岗村。

记者走进虎势岗村的游步道景观工程施工现场看到，一段近5米宽的乡村游步道正有序施工，10来个工人来回不停地挑混凝土。目前，该工程的河道驳坎已完成施工，建成后将为游客提供沿溪环绕景观，提升徒步健身的体验感，让过往游客感受人在路上行，如在画中游的美丽村景。

虎势岗村是永定区教字垭镇的一个行政村，全村有11个村民小组，282户，1080人，与杨家界和天子山风景区距离仅5公里，是张家界核心景区的西部门户所在。这里曾位置偏远，交通不便，是典型的无优势无特色无产业的三无村庄。如今，这里已经大变样，旧貌换新颜，张桑高速、杨家界大道的开通，极大地方便了村民和游客，尤其是农业产业、乡村旅游业迅速兴旺了起来，村民在美丽新家园中开启致富新路。

说到虎势岗村的变化，不得不提及市人大的帮助。近年来，市人大驻村帮扶工作队和村两委因地制宜，帮助脱贫，在全力改善农村人居环境的同时，按照以农促旅、以旅带农的发展思路，大力发展旅游+农业产业，围绕农旅融合、产业发展、新型集居区三大板块，用虎油虎米两大烫金名片，把有机油茶和鱼泉贡米产业作为振兴乡村经济的主导产业，走出了一条产业脱贫致富路。同时，大力引进旅游业者和文化企业入驻，着力打造农旅融合的美丽乡村，为村民增收再添新的动力，开启了乡村振兴的快进键。

人勤春来早，记者一行汽车行驶在杨家界大道上，道路两旁举目皆是茶田，春雨洗涤下的茶树显得更加油亮，处处散发着春的气息。眼下，正是油茶栽种的大好时节，该村村委积极组织村民们加大油茶补种，确保油茶培育不误农时。

(下转6版①)

李红艳

百灵鸟

本报记者

李成义

从大山里飞出



2月25日，央视音乐类竞技节目《星光大道》播出，张家界土家族姑娘李红艳凭借甜美的歌声和出色的技艺一举斩获周冠军。一时间，桑植民歌在她的深情演绎中再次传入千家万户。

自此，李红艳成为继刘赛、山水组合、歌梅拉组合、扎扎朵组合、苏木绰组合之后又一个登

上央视综艺舞台的张家界歌手。节目播出后，李红艳持续不断收到亲朋好友的祝福，就连毕业后许久未曾联系的艺校老师、同学都向她表示了祝贺。

热爱歌唱艺术的李红艳终于圆了登上央视舞台的梦想，没有辜负一路上帮助、支持她的人。成功的花，人们只惊羡她

现时的明艳！然而当初她的芽儿，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨。正如冰心《繁星》中的名句所刻画的那样，自幼就有一副好歌喉的李红艳，如今惊艳亮相的背后，写满了艰苦奋斗的故事。

(下转6版②)

